
                                Mulţumiri 
 
 
 
Privind pozele de pe coperta din spate a revistei „Oglinda familie noastre" de luna trecută, 

mi-am amintit cu plăcere de ziua de 24 februaruie pe care am petrecut-o cu mulţi fraţi şi cu surori la 
biserică, într-o deosebită părtăşie la masa frăţească. 

Am fost foarte impresionată de felul în care „bărbaţii" prin slujirea lor la mese au făcut ca noi 
femeile să ne simţim foarte bine şi lipsite de griji pentru masa de prânz de duminică. Am auzit 
surori spunând că „Daca sâmbătă nu trebuie să gătesc pentru duminică, mă voi bucura de puţină 
libertate, voi pleca... voi petrece mai mult timp cu copiii, voi fi mai liberă..." Cât despre mine, pot să 
spun că am trecut sâmbătă dupămasă pe la biserică împreună cu soţul meu şi cu fratele Grigore. De 
cum neam apropiat de biserică, am observat multe maşini în curte. „Semn bun", mi-am zis şi 
într-adevăr, când am intrat în bucătărie, erau cel puţin 15 bărbaţi. De la adolescenţi până la unii de o 
vârstă mai...respectabilă. Era multă activitate şi m-a impresionat foarte mult ceea ce am văzut: 
zarzavatul tocat l foarte mărunt (lucru la care nu m-am aşteptat) era gata să fie adăugat în ciorbă, un 
miros plăcut de friptură, se toca varza [pentru salată, şi multă seriozitate pe chipul fratelui Cornel 
[Lobonţ (bucătarul şef), care a ales ca să-şi serbeze ziua de maştere în acest fel mai deosebit. Din 
toată inima, FELICITĂRI [TUTUROR! 

Pentru bucuria pe care ne-au făcut-o, mă simt datoare (şi cred că nu numai eu) să mulţumesc 
băieţilor (tineri ospătari) care ne-au servit, „şefului de sală" care i-a coordonat, celor care au 
gătit (şi au facut-o foarte bine) şi nu mai puţin celor care duminică, încă de dimineaţă, au fost 
gata să stea la slujire, ca noi, femeile, să ne bucurăm în biserică şi apoi la masă fără grija zilei de 
duminică. 
Cuvinte de apreciere şi de mulţumire am auzit de la multe surori şi fiţi siguri fraţilor, că ne-am 

dori să fim răsfăţate astfel şi altă dată, iar ce aţi făcut pentru surori, a fost cu adevărat un cadou. 
Pe lângă mâncarea gustoasă, şi sala de mese era primitoare, având o atmosferă de primăvară, 

prin frumoasele aranjamente florale de pe fiecare masă. 
Dumnezeu săbinecuvinteze pe toţi cei ce au slujit, şi până la oportunitatea unei alte acţiuni de 

acest fel, vă îndemn să continuaţi să faceţi acest lucru în familie. Va fi cu siguranţă un ajutor 
deosebit pentru soţie sau mamă. 

Un cuvânt de mulţumire vreau să le spun şi fraţilor care în ultimul timp ne conduc în închinare 
prin cântare duminica dimineaţa. Este împlinirea unei dorinţe a fraţilor şi surorilor care ne întâlnim 
de la ora 9 în biserică, fără tineret. Dumnezeu să păstreze această dorinţă în inima lor în continuare! 

                                                                                                 
Cu mulţumiri şi apreciere, Aurica Popa. 

 


